

Викладач Нужний Валерій Вікторович
Посада старший викладач

Досягнення у професійній діяльності, які зараховуються за останні п'ять років (Пункт 38 постанови КМУ від 30 грудня 2015 р. № 1187 в редакції Постанови КМУ від 24 березня 2021 р. №365)	
1) наявність не менше п'яти публікацій у періодичних наукових виданнях, що включені до переліку фахових видань України, до наукометричних баз, зокрема Scopus, Web of Science Core Collection;	1. Валерій Нужний Перші дослідження ушкоджень будівель і споруд внаслідок бойових дій// № 11 (2022): Будівельні конструкції. Теорія і практика. – Київ: КНУБА, 2020. – С.104 – 114. DOI: 10.32347/2522-4182.11.2022.104-114 2. Артем Білик, Валерій Нужний, Любомир Джанов, Вадім Перестюк Особливості аналітичного розв'язку задачі про переміщення консольних сталевих балок зі змінною шириною полиць // № 7 (2020): Будівельні конструкції. Теорія і практика. – Київ: КНУБА, 2020. – С.85 – 92. DOI: 10.32347/2522-4182.7.2020.85-92 3. Serhiy Bilyk, Artem Bilyk, Eugen Tsyupyn, Valeriy Nujnyy, Tetyana Kluchnichenko. Удосконалення методики розрахунку зварних швів фланцевих вузлових з'єднань із врізаними ребрами жорсткості просторових сталевих ферм з труб // № 7 (2020): Будівельні конструкції. Теорія і практика. – Київ: КНУБА, 2020. – С.57 – 65 DOI: 10.32347/2522-4182.7.2020.57-65
2) наявність одного патенту на винахід або п'яти деклараційних патентів на винахід чи корисну модель, включаючи секретні, або наявність не менше п'яти свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір;	
3) наявність виданого підручника чи навчального посібника (включаючи електронні) або монографії (загальним обсягом не менше 5 авторських аркушів), в тому числі видані у співавторстві (обсягом не менше 1,5 авторського аркуша на кожного співавтора);	
4) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи здобувачів вищої освіти та дистанційного навчання, електронних	1. Сталеві конструкції. Оформлення креслень марки КМ-КМД, студентських робіт: Методичні вказівки / уклад.: Білик С.І., Білик А.С., Адаменко В.М., Тонкачєєв В.Г., Глітін О.Б., Нужний В.В., Дауров М.К., Цюпин Є.І. – К.: КНУБА, 2023 - 47 с. https://drive.google.com/file/d/12fEE1kBUDUJlyNnIYydcZcAPOs9bn8/view?usp=drive_link

<p>курсів на освітніх платформах ліцензіатів, конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій/ робочих програм, інших друкованих навчально-методичних праць загальною кількістю три найменування;</p>	<p>2 Сталеві конструкції. Пояснювальні записки проектної та робочої документації: Методичні вказівки / уклад.: Білик С.І., Білик А.С., Адаменко В.М., Тонкачєєв В.Г., Глітін О.Б., Нужний В.В., Дауров М.К., Цюпин Є.І. – К.: КНУБА, 2023 - 18 с. https://drive.google.com/file/d/1ceH82lxgQ6A6-XAEhD0PgpUaRh7A4Ink/view?usp=drive_link</p>
<p>5) захист дисертації на здобуття наукового ступеня;</p>	
<p>б) наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня;</p>	
<p>7) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена постійної спеціалізованої вченої ради, або члена не менше трьох разових спеціалізованих вчених рад;</p>	
<p>8) виконання функцій (повноважень, обов'язків) наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проекту), або головного редактора/члена редакційної колегії/експерта (рецензента) наукового видання, включеного до переліку фахових видань України, або іноземного наукового видання, що індексується в бібліографічних базах;</p>	
<p>9) робота у складі експертної ради з питань проведення експертизи дисертацій МОН або у складі галузевої експертної ради як експерта Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, або у складі Акредитаційної комісії, або міжгалузевої експертної ради з вищої освіти Акредитаційної комісії, або трьох експертних комісій МОН/зазначеного</p>	

<p>Агентства, або Науково-методичної ради/науково-методичних комісій (підкомісій) з вищої або фахової передвищої освіти МОН, наукових/науково-методичних/експертних рад органів державної влади та органів місцевого самоврядування, або у складі комісій Державної служби якості освіти із здійснення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю);</p>	
<p>10) участь у міжнародних наукових та/або освітніх проектах, залучення до міжнародної експертизи, наявність звання “суддя міжнародної категорії”;</p>	
<p>11) наукове консультування підприємств, установ, організацій не менше трьох років, що здійснювалося на підставі договору із закладом вищої освіти (науковою установою);</p>	
<p>12) наявність апробаційних та/або науково-популярних, та/або консультаційних (дорадчих), та/або науково-експертних публікацій з наукової або професійної тематики загальною кількістю не менше п’яти публікацій;</p>	<p>1. Білик С.І., Білик А.С., Нужний В.В. Загальна класифікація ударних навантажень на захисні споруди // Комплексне забезпечення якості технологічних процесів (КЗЯТПС – 2023): матеріали тез доповідей XIII Міжнародної науково-практичної конференції (м. Чернігів, 25-26 травня 2023 р.) : у 2т. / Національний університет “Чернігівська політехніка” [та ін.] – Чернігів : НУ “Чернігівська політехніка”, 2023. – Т.2. – с. 151-153 Тези онлайн</p> <p>2. Валерій Нужний. Проблематика розрахунку на втому баштових конструкцій // IV Міжнародна наукова практична конференція «Будівлі та споруди спеціального призначення: сучасні матеріали та конструкції», 26-27 квітня 2023 р. Київ, с. 71-72 Тези онлайн</p> <p>3. Білик С.І., Нужний В.В. Визначення кількості циклів при розрахунку на втому баштових конструкцій // Комплексне забезпечення якості технологічних процесів та систем (КЗЯТПС-2022) : матеріали тез доповідей XII Міжнародної науково-практичної конференції (м. Чернігів, 26–27 травня 2022 р.) : у 2 т. / Національний університет «Чернігівська політехніка» [та ін.] ; відп. за вип.: Єрошенко Андрій Михайлович [та ін.]. – Чернігів: НУ «Чернігівська політехніка», 2022. – Т. 2. – С. 96-97.</p> <p>4. Валерій Нужний. Перші дослідження ушкоджень будівель і споруд внаслідок бойових дій / В.В. Нужний // Будівельні конструкції. Теорія і практика– Вип. 11. – КНУБА,</p>

	<p>2022. – С. 104-114. DOI:10.32347/2522-4182.11.2022.104-114</p> <p>5. Нужний В.В. Дослідження вітрової динаміки флагштока із змінним перерізом // Матеріали доповідей міжнародної науково-технічної конференції «Сучасні будівельні конструкції з металу та деревини». – О.: ОДАБА, 2021. – С.43.</p> <p>6. Білик С.І., Нужний В.В. Розрахунок консольних стержнів на динамічну дію із зосередженою масою // Комплексне забезпечення якості технологічних процесів та систем – 2020: матеріали тез доповідей X Міжнародної науково-практичної конференції. – Чернігів: НУ «Чернігівська політехніка», 2020. – Т. 2. – С.97.</p>
<p>13) проведення навчальних занять із спеціальних дисциплін іноземною мовою (крім дисциплін мовної підготовки) в обсязі не менше 50 аудиторних годин на навчальний рік;</p>	<p>Викладання дисциплін «Основи проектування за європейськими нормами» (лекцій – 14 год., практичних – 8 год.) та «Спецкурс випускової кафедри (МДК)» (лекцій – 10 год., практичних – 20 год.) іноземною мовою (англійською) для здобувачів другого рівня вищої освіти в обсязі не менше 50 аудиторних годин на навчальний рік.</p>
<p>14) керівництво студентом, який зайняв призове місце на I або II етапі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або робота у складі організаційного комітету / журі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком / проблемною групою; керівництво студентом, який став призером або лауреатом Міжнародних, Всеукраїнських мистецьких конкурсів, фестивалів та проєктів, робота у складі організаційного комітету або у складі журі міжнародних, всеукраїнських мистецьких конкурсів, інших культурно-мистецьких проєктів (для забезпечення провадження освітньої діяльності на третьому (освітньо-творчому) рівні); керівництво здобувачем, який став призером або лауреатом міжнародних</p>	

<p>мистецьких конкурсів, фестивалів, віднесених до Європейської або Всесвітньої (Світової) асоціації мистецьких конкурсів, фестивалів, робота у складі організаційного комітету або у складі журі зазначених мистецьких конкурсів, фестивалів); керівництво студентом, який брав участь в Олімпійських, Паралімпійських іграх, Всесвітній та Всеукраїнській Універсіаді, чемпіонаті світу, Європи, Європейських іграх, етапах Кубка світу та Європи, чемпіонаті України; виконання обов'язків тренера, помічника тренера національної збірної команди України з видів спорту; виконання обов'язків головного секретаря, головного судді, судді міжнародних та всеукраїнських змагань; керівництво спортивною делегацією; робота у складі організаційного комітету, суддівського корпусу;</p>	
<p>15) керівництво школярем, який зайняв призове місце III—IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів, II—III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів — членів Національного центру “Мала академія наук України”; участь у журі III—IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів чи II—III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів — членів Національного центру “Мала академія наук України” (крім третього (освітньо-наукового/освітньо-творчого) рівня);</p>	

<p>16) наявність статусу учасника бойових дій (для вищих військових навчальних закладів, закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти);</p>	
<p>17) участь у міжнародних операціях з підтримання миру і безпеки під егідою Організації Об'єднаних Націй (для вищих військових навчальних закладів, закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти);</p>	
<p>18) участь у міжнародних військових навчаннях (тренуваннях) за участю збройних сил країн — членів НАТО(для вищих військових навчальних закладів, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти);</p>	
<p>19) діяльність за спеціальністю у формі участі у професійних та/або громадських об'єднаннях;</p>	<p>Член ВГО "Гільдія проєктувальників у будівництві", є інженером-проєктувальником, сертифікат АР №015251, зареєстрований в реєстрі атестованих осіб за №13308</p>
<p>20) досвід практичної роботи за спеціальністю не менше п'яти років (крім педагогічної, науково-педагогічної, наукової діяльності).</p>	<p>Досвід практичної роботи є, що підтверджується наявними кваліфікаційними сертифікатами: 2. Кваліфікаційні сертифікат відповідального виконавця окремих видів робіт(послуг), пов'язаних зі створенням об'єктів архітектури, сертифікат «Інженера-проєктувальника» (серія АР №015251). Стаж роботи в різних організаціях за фахом 22 роки на посадах головного інженера, головного конструктора в різних організаціях за сумісництвом. 2002- 2005 – конструктор, керівник групи, головний конструктор– ДП «ВЦБК» 2005-2006 – головний конструктор - «Альтіс-Холдінг» 2006-2019, 2023 – головний конструктор – НДПП «Вартість» 2019-т.ч. – інженер проєктувальник ГПП – ФОП Нужний В.В За останні 5 років розробляв рекламні конструкції для компанії «Макдональдз Юкрейн», ТОВ «Світаутдорсервіс», як ГПП розробив проєкт проєкт «реконструкція будівлі клубу інв.</p>

	<p>№2 військового містечка №291 військової частини Т0710 (з надбудовою поверху) в адміністративно-службову будівлю по вул. Магнітогорська, 5 Деснянського району м. Києва. Приймав участь як ГП і ГК у проектах відновлення пошкоджених багатоквартирних житлових будинках внаслідок агресії РФ у 2022 р у м. Буча, Ірпінь, Гостомель зокрема:</p> <ul style="list-style-type: none">- Житлового будинку у м. Буча по вул. Б. Гмирі 2;- Житлового будинку у м. Ірпінь по вул. Гостомельське шосе, 24/1- Житлового будинку у м. Гостомель по вул. Свято-Покрівській 736/6- Житлового будинку у м. Гостомель по вул. Свято-Покрівській 736/7- Житлового будинку у м. Буча по вул. М. Амосова, 4;
--	--